

Отзыв о фестивале «Счастливы вместе»

По морозному декабрьскому снежку «гуськом» шагали девчонки. Снег под их торопливыми ножками скрипел, а девчонки помалкивали. Они вообще были какие-то необыкновенно притихшие... Гордые, очень важные и, конечно же, счастливые.

Мы возвращались с городского фестиваля «Счастливы вместе». Все вместе мы – семь учениц 10б класса средней школы №149 Московского района города Нижнего Новгорода и я, их классный руководитель - несли четыре диплома: два первой и два второй степени! Такого результата никто из нас не ожидал.

Да, если честно, о результате мы думали только в самом начале. А потом каждый думал только о работе, которая полностью его захватила. Уж очень удачный конкурс придумали в центре дополнительного образования «Молодая Семья». Для каждой из моих подопечных нашлось дело по душе, где они могли не только проявить способности, но и реализовать все свои таланты.

Творческий конкурс – это замечательное педагогическое средство, не только способствующее формированию личности подростка, но и содействующее развитию его способностей, а все дети изначально талантливы, поэтому их работы свободны от привычных шаблонов, пропитаны свежестью восприятия, радостью узнавания мира. Этот же конкурс отличался продуманностью и четкой организацией. Все предрасполагало к творчеству: и формат номинаций, и требования к их реализации, и общая - замечательная - тема «Счастливы вместе».

«У меня сначала вообще ничего не складывалось», - рассказывает Лена Дьяченко. «Я попросила маму помочь мне сделать видеозапись о нашей семье, чтобы потом создать фильм. «Мне надо малышкой кормить, некогда, Леночка. А, что если...» И дальше кормление превратилось в видеосессию, а потом мама снимала на видео меня, папа - маму, я – брата и сестру. Мы сидели и разбирали семейные архивы, сканировали фотографии, монтировали видео. Работа была трудная, но очень интересная и увлекающая. Всем было весело и хорошо, малыши смеялись, мы были счастливы вместе! Очень мне помогла моя учительница информатики, без её помощи фильм не получился бы такой классный!»

«А у нас все очень легко началось: Света Кадочкина написала стихи», - делится своими впечатлениями Марина Рузова. «Я стала подбирать музыку, но никак не получалось, хотя раньше таких проблем не возникало. Решили взять музыку Леры Массква, нам ее музыка очень нравится. Но пришлось переделывать стихи. Стали решать, кто будет петь. Петь хотели все. После уроков собрались и открытым конкурсом выбрали трех солисток. Долго искали место, где будем записывать и нашли... на школьной лестнице, там знаете, какая акустика! Супер! После уроков в опустевшей школе несколько часов подряд репетировали, потом снимали видео. За время работы ссорились и мирились и очень-очень

подружились. Когда все было готово, чего-то стало не хватать, так мы во время работы были счастливы вместе!»

«Мне сразу стали помогать и мама, и папа, и даже мой младший брат», - вспоминает Валя Горбунова,- «Все вместе мы выбирали самые интересные семейные фотографии. Сочиняли сценарий презентации, идея пришла сразу же – «Маленькая страна». А ведь это название отражает наше отношение друг к другу. Каждый вечер мы собирались за компьютером и я чувствовала, как мы счастливы вместе!»

«Мои впечатления об участии в конкурсе «Счастливы вместе» невозможно выразить двумя словами», - рассказывает Саша Новикова. «Эта работа была для меня очень интересной и важной, поскольку я впервые попробовала себя в компьютерной графике. Я не ожидала, что моя работа будет так высоко оценена. Конечно, за этот успех я благодарна своей классной руководительнице – Агрба Ларисе Маратовне, ведь именно она предложила мне попробовать свои силы в этом конкурсе.

Всё, от поставленных задач до оценок жюри, на мой взгляд, было продуманно и справедливо. Также, мне очень понравилось отношение организаторов, к нам - участникам. Оно было настолько теплым и доброжелательным, что в рамках конкурса мне было очень комфортно!

На мой взгляд, такие конкурсы должны проводиться повсеместно и ежегодно, потому что это позволяет участникам полностью погрузиться в творчество. Ведь очень приятно, когда от твоих работ люди получают хоть капельку счастья. А ты взамен получаешь множество приятных отзывов!»

Строгое жюри отметило самых лучших, но это не значит, что в конкурсе были побежденные – ведь творчество само по себе - уже награда! Несмотря на дух соперничества, вся обстановка на заключительном фестивале была удивительно доброй и уютной, и в какое-то мгновение стало очевидно, что организаторам конкурса удалось решить задачу, которую наверняка они перед собой не ставили: в этом светлом зале все участники конкурса почувствовали себя одной семьей – семьей нижегородцев, для которых важнейшим приоритетом в жизни является семья! Семья - источник вдохновения, любви и творчества!

Большое спасибо организаторам конкурса за предоставленную нам всем возможность почувствовать это единство! За яркий и красивый праздник, возвращающий всех и каждого к истинным ценностям человеческой жизни! За шанс для каждого участника проявить свои способности и таланты! И ещё, огромное спасибо за помощь нам, педагогам в организации воспитательной работы и в объективной оценке результатов некоторых ее этапов!

Агрба Лариса Маратовна,
учитель МОУ СОШ №149.